

En el cumplimiento de los acuerdos de financiación y reforma de la Universidad

Los Rectores critican la demora del MEC

La Conferencia de Rectores ha denunciado la falta de interés del MEC por cumplir los compromisos adquiridos, cuestión que está generando un clima nada propicio a la colaboración y a un malestar en el campus universitario. Se señala, en concreto, el hecho de que todavía no se haya aprobado el crédito extraordinario para compensar la disminución de ingresos que se ha experimentado por la ampliación del concepto de familia numerosa a las familias con tres hijos. Esta decisión de la Ministra Aguirre ha hecho que se necesiten 7.000 millones de pesetas, como reconoce el mismo MEC.

Se censura, igualmente, la no publicación de decretos ya aprobados por el Consejo de Universidades como el de la nueva definición de crédito o el relativo al doctorado; o la no presentación, todavía, del anunciado texto de reforma del Título V de la LRU.